

冬季时尚服饰特色

特色1 宽松廓形 设计重在廓形,为经典的宽松廓形大衣外套在今年冬季继续流行。加宽加大的肩部与袖口让衣服轮廓鲜明又抢眼。同细节设计的男友式大衣可以呈现多种鲜明的风格,无论是强势或奢华的气场都能轻松展现,还能修饰你不够完美的上半身曲线,重新塑造曲线的方式让自己焕然一新!

特色2 性感透视 若隐若现,这就是最诱惑的性感。反季节的性感透视装让女孩们的秋冬搭配有种豁然开朗的感觉,在2012年秋冬季节街拍秀场上,时尚MM用蕾丝、薄纱来做搭配,这种亦性感亦优雅的头头才是本季的灵魂所在。

特色3 硬朗皮革 全身的皮革造型被众多设计师运用到自己的时装秀中,无论是羽绒服、皮裤都能够在大街上随处可见,所以,这个秋冬已不只是皮革打底的时代。皮革融入服饰以后,其刚柔并济的风格让人过目难忘。在造型上,一件式的黑色皮革裙装或套装备受推崇,并且巧妙运用鞣制出来的温柔光泽,打造出正统端庄的女性形象。

特色4 温暖皮草 御寒的皮草始终是女人心底温柔的梦想。本季众多设计师运用拼接装饰的手法,使2012秋冬的皮草变得格外出彩。这一季不是特别流行整身皮草累赘堆积在身上的感觉,而是从细节中凸显出皮草的奢华,肩部、袖子、领口局部的皮草避免了暴发户式的炫耀,整身造型廓形更为大胆,花色也更为鲜艳。



这个冬季

我们在空气中闻到了寒冷的气味,一片片树叶开始掉落,一阵阵雨声敲打着心门,我们穿戴着设计师的厚实衣服,将自己与这个冰冷的世界隔离,感受到的只剩下那慢慢的温暖与美好,仿佛这厚实的冬衣,带我们奔向了这冬日里最温暖的地方,享受着属于这个季节的静谧与美好。
这个冬季,既要温暖,也要时尚。想要时尚,就必须时刻掌握最新流行趋势。

要温暖也要时尚

——2012冬季服饰流行趋势

观时尚 揭秘冬季潮流趋势

众所周知的国际四大时装周是时装界的风向标,纽约时装周、伦敦时装周、米兰时装周、巴黎时装周都给我们带来了震撼的时装盛宴,大牌秀场能将冬季招摇而奢华的新风尚展露无遗。解读2012冬季服饰流行趋势,让我们坐享家中,亦能掌握这一季的最新流行趋势。

流行趋势一: 金属质感的华丽

2012冬季迷恋紫醉金迷的时代,金光灼灼、银光闪闪,连面料也散发着一种贵金属的光芒。除了用上大量荧光颜色及反光金属质感布料外,还采用多款形象鲜明的印花图案,不仅体现在服饰上,连配饰如丝巾及手袋也被带动,突显充满朝气而个性的设计主题。

流行趋势二: 皮草点缀

皮草总是秋冬季时装设计师们难以割舍的元素。不过这一季的流行款不是大面积有体积感的皮草大衣,而是在各种时装上点缀一点皮草元素。皮草已然成为冬季时尚永不褪色的常青树,在设计师的匠心独运之下,被赋予流行的百变语感。这一元素几乎被运用到了各种

地方,上衣、配件,甚至鞋子。

流行趋势三: 闪亮的漆皮时装

皮革作为经久不衰的冬季面料,在这一季以招摇的高光泽感出现,漆皮再上流行榜。随着上世纪80年代风格的复兴,漆皮也在T台频频出现,而古典、优雅是今冬漆皮装的特点。漆皮也是摇滚的产物。麦当娜穿着漆皮内衣的造型在时尚界引起轰动,虽然现在这个“物质妈妈”已经将穿衣嗜好投向优雅的高级时装,但冬季漆皮回归正是她当年的欲望。

流行趋势四: 复古的珠光宝气

珍珠、莱茵石、金丝银线、巴洛克对称花纹……这不是欧洲宫廷剧的戏服,而是2012秋冬的流行元素。女装秀场纷纷走起华丽复古风格,各大品牌也都推出了宫廷巴洛克风的单品。

流行趋势五: 半裸不裸的礼服

贴身的透视面料上饰以华丽的元素遮盖重点部位的性感礼服成为2012秋冬的新潮流。

流行趋势六: 有故事的毛衣

套头针织衫这种复古款式从2011秋冬开始大流行。2012秋冬,它仍然是主角,不过多了几分趣味性:带有故事感的画面、有趣的印花……

流行趋势七: 印花西装

西服裤套装伴随着强势女郎着装已经热了好几季。2012秋冬,它以华丽的印花套装形式袭来,不过这一季,套装在印花的装点下妖艳招摇,颇有几分叛逆和个性的味道。

大面积的花纹与图案,勾画及印象的色彩难免会让刚踏入时尚圈的人望而却步,但可别忘了,2012秋冬至2013春夏的关键词可是有它们。亮丽的颜色是为四季而生。如今,请打破保守的观念,尽情发挥创意,印花的天下就要来到了。

流行趋势八: 大体积的大衣

2012秋冬T台上的大衣,真的称得上是“大”衣,那种能穿进两个人的oversize充满了前卫感。

最心水女装搭配

军绿色的棉衣外套,菱格纹很经典,款式也很大气、简约,配上清新甜美的粉色针织衫,白色衬衣,是不是透露着几丝学生气呢?下身灰色打底裤的搭配,既很显瘦又很时尚,棉外套+针织衣+衬衫的这套搭配,个性又时髦,一定会成为这一季的流行搭配趋势。

衬衫+针织衣的叠搭法,亮点是色彩搭配很用心。苏格兰风情的紫色格纹衫,与清爽的蓝色羊羔绒棉大衣搭配在一起,非常的出彩。

极简风的棉外套,没有繁琐的装饰设计,给人自然清新之感。今年冬季很流行这种纯色系的棉外套,漂亮精致的金属色扣子,增加时尚感。这种简约风格的冬装外套,搭配牛仔褲就可以了。

桃红色的波点羽绒服,突显俏皮气质的波点图案,融入冬季服饰的设计中,非常的时尚,有feel! 搭配卫衣或者是毛衣穿,就很甜美俏丽。

鹅黄色的呢子外套,很可爱的款式,搭配水玉点打底裤、皮草雪地靴,展现小女人俏皮、性感的一面。

长款的毛衣外套,冬季非常的实穿哦!精致的羊角扣,也很是让人喜爱。中长款的毛衣外套,到了大冷天,配件纯色的高领毛衣是最好看的,裤子当然选择百搭的牛仔褲啦!

黑白灰色调的上装,搭配烟灰色的牛仔褲,色彩搭配是不是很巧妙呢?

亮黄色的羽绒服小外套,冬季穿这种亮色系的服饰,特别有精神。搭配毛呢短褲穿,展现小女人的性感魅力。

最潮男士休闲装扮



大多数男生冬季都会比较注重保暖性,而不太注重自身装扮造型,这里就提供几款秋冬保暖又不失时尚的装扮。

紫色很少有男生愿意尝试,这种紫色颜色不会过亮,也不会显得很暗沉,非常适合男生勇敢突破。卫衣加上羽绒马甲不仅是女生喜欢的款式,同样也是适合男生的搭配,显得非常年轻有活力。随意搭上一条牛仔褲和休闲板鞋,就会显得很潮。

棒球衣今年仍然受到很多时尚人士的追捧。咖啡色和深蓝色的撞色非常经典,让人觉得很舒适,这样一款棒球衣值得很多男生拥有。不管下装搭上一条浅色或深色牛仔褲都很协调,马丁靴的撞色很前卫,也是亮点。如果你够潮够有勇气,不妨一试。

简洁大方的白色针织衣搭上一件中长的深蓝色休闲西装,是值得很多上班族男士借鉴的款式。深蓝色打破了黑色带给人的沉闷感,款式简洁不花哨,休闲中不失一丝正式的味道,保暖性也十足,这样一件时尚百搭的单品是你的衣橱中不可缺少的哦!不论下装搭配黑色西褲或其他都可表现不同的风格。



鞋靴流行趋势 撞色拼接粗跟短靴

撞色拼接粗跟皮草短靴成为今年时尚界一大流行趋势。不少女性消费者也跟随这股潮流为自己精心挑选。

短靴之所以能取代前几年流行的长靴,是因为短靴有一个神奇的功效,修饰腿部曲线,让女性显得纤细修长,即便是个子娇小的女生穿着短靴,也可以将自己完美比例突显出来。其次,短靴保暖功能也不亚于长靴。来自女鞋销售数据显示,目前卖得最好的便是短靴。

拼接在T台的出镜率上升很快,短靴以深沉冷静的颜色碰撞,极佳的羊绒棉桥接精致小牛皮后帮材质拼接,融合了审美与实穿元素,把层次感进行多次分割。经过设计师的倾心设计,短靴可谓是玩转了时尚圈的流行艺术。



Winter fashion

温情暖冬

冬季新品浓情热卖中.....

